
СВОД ПРЕДЛОЖЕНИЙ
по проектам программ профилактики по видам муниципального контроля, осуществляемого на территории Сергеевского сельского поселения Дубровского муниципального района, на 2025 год

[bookmark: _GoBack]Дата составления свода предложений: 02.12.2024 г.

Сергеевская сельская администрация сообщает, что, в целях реализации статьи 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», с 30 сентября по 31 октября 2024 года проводилось общественное обсуждение следующих проектов программ профилактики по видам контроля:
[bookmark: _Hlk84593958]программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Сергеевского сельского  поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2025год;
программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Сергеевского сельского поселения Дубровского муниципального района Брянской области на 2025 год;
Срок проведения общественного обсуждения: 
с 01.10.2024 г. по 31.10.2024 г.

Способы подачи предложений:
1. почтовым отправлением: 242763, Брянская область, Дубровский район, с. Сергеевка;
2. нарочным: Брянская область, Дубровский район, с. Сергеевка;
3. письмом на адрес электронной почты sergeevka-adm1@yandex.ru.
Результаты общественных обсуждений:
1) Количество предложений (замечаний), поступивших путём направления почтовых отправлений – 0 ед.
2) Количество предложений (замечаний), поступивших путём предоставления нарочно – 0 ед.
3) Количество предложений (замечаний), поступивших путём направления на адрес электронной почты – 0 ед.
4) Количество подготовленных мотивированных заключений – 0 ед.
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